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исх. №        523               от       09.08.2022 г.     
на  №    


от     
Руководителям ОО 

 О реализации проекта «Орлята России»

Уважаемые руководители!

         МБУ « Центр развития образования» информирует о начале регистрации в программу разития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России» на 2022/2023 учебный год. 

        Заявочная кампания продлится с 1 июля по 30 сентября 2022 года.

 Программа разработана и реализуется Общероссийской общественно-государствееой детско-юношеской организацией «Российское движения школьников» совместно с ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок» и направлена на формирование социально-значимых качеств личности обущающихся.

Программа может быть реализована в том числе в рамках внеурочной деятельности. В течение учебного года участники проходят обучение по образовательным трекам-творческим заданиям для колллективного выполнения, представляющим ключевые направления развития личности ребенка. Каждый трек заканчивается всероссийским мероприятием для всех участников Программы (онлайн-игра, онлайн экскурсия, онлайн мастер-класс и т.д.)

Уникальность программы в том, что в реализации треков участвует команда-учащиеся класса, учитель начальных классов, старшеклассник-наставник, родители.

По итогам выполнения треков будут определены лучшие команды, которые получат путевки на тематическую смену «Содружество Орлят России» в ВДЦ «Орленок» и ВДЦ «Океан».

Регистрация команд-участников проекта на официальном сайте Программы https://орлятароссии.рф. либо на официальном сайте ВДЦ «Орленок» https://center-orlyonok.ru/RU/or с 1 августа по 30 сентября 2022 года. 

 Просим принять участие в данной Программе и предоставить информацию о регистрации команд-участниц в срок до 10 сентября 2022 года согласно приложению.

И.о директора МБУ «ЦРО»
С.В.Севастьянова

Ю.А. Бочарова

                                                                                                                                                     Приложение № 1 

                                                                                                                     к письму МБУ «ЦРО»

                                                                                                                     от   09.08.2022 г.  № 523

Информация о регистрации команд-участников проекта «Орлята России»
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